

# Д Л Я Ю Н

Кроны деревьев стали золотистыми и красноватыми, по утрам крыши домов обволакивает белесый иней, суровеет седой Иртыш. Всюду чувствуется осень, приближение зимы.

А в театре весна. Слышатся звонкие голоса ребят — хотя маленьких, но требовательных наших зрителей. Волнуются актеры, волнуется художники и режиссеры — идет работа над новым спектаклем..

Что же покажет в наступающем сезоне наш Омский областной театр юного зрителя?

Вот об этом мне и хотелось рассказать.

Привлекла внимание нашего коллектива героическая драма М. Шатрова «Именем революции». Автор впервые в истории советского театра для детей, выводит в пьесе образ Владими-

ра Ильича Ленина и его верного соратника Ф. Э. Дзержинского. Впервые на сцене Омского ТЮЗа увидят юные зрители образ замечательного человека — вождя революции.

Театр расскажет о событиях 1918 года, когда Советская республика, находясь в огненном кольце врагов, самоотверженно боролась за свое будущее. Высокими идеями были одухотворены молодые защитники республики. Замечательным примером для всех поколений является духовная чистота и романтическая устремленность борцов революции, их неукротимая отвага и абсолютная преданность долгу.

Премьера спектакля «Именем революции» состоится 14 октября, то есть незадолго до величайшего события —

Омская правда, 8.X.1961.

# Ы Х

открытия XXII съезда КПСС, которому театр и посвящает эту свою постановку.

Позднее коллектив приступит к работе над двумя пьесами — А. Шварца «Обыкновенное чудо», очень поэтичной, рассказывающей о большой чистой любви, о верности, и А. Успенского «Девушка с веснушками», посвященной молодым строителям.

В репертуар театра намечается включить комедию К. Финна «Начало жизни». Эта пьеса о покорителях целины овеяна романтикой трудового подвига.

О жизни детского интерната, о радостях и огорчениях подростков и воспитателей рассказывается в произведении молодого драматурга Н. Ивантера «Бывшие мальчишки».

Дети младшего воз-

раста увидят на сцене пьесы-сказки: Гвоздева «Сказка о девочке», «Неудача» и Тамары Ян «Анютини глазки».

Во второй половине сезона планируется приступить к работе над драмой А. Островского «Гроза».

Сейчас театр занят поисками пьесы к юбилею советской пионерской организации, сорокалетие которой будет отмечаться в мае 1962 г.

Группой самодеятельного театра, который создан при ТЮЗе, начата работа над пьесой Г. Шмелева на школьные темы. Она называется «Все это не так просто».

В наступившем сезоне Омский ТЮЗ будет отмечать свой 25-летний юбилей. К этой дате коллектив собирается подготовить пьесу Е. Гераскиной «Вступая в жизнь».

**А. РАЗИНКИН,**  
главный режиссер  
ТЮЗа.